
Tečajevi uz vodstvo predavača
Srce organizira tečajeve uz vodstvo predavača koji se mogu održavati uživo u učionicama Srca ili online putem videokonferencijskog sustava.

Raspored
Način i termini održavanja tečajeva uz vodstvo predavača određuju se mjesečnim rasporedom. Raspored održavanja tečajeva izrađuje se jednom 
mjesečno, a .objavljuje se sredinom mjeseca za mjesec koji slijedi

Aktualni raspored održavanja možete pronaći na: . Ako tečaj koji želite pohađati nije na rasporedu, možete ispunitihttps://www.srce.unizg.hr/edu/raspored  o
i reći nam svoje želje.brazac 

Za primanje rasporeda i obavijesti elektroničkom poštom, možete se predbilježiti putem stranice . Puls Srca

Prijava i odjava tečajeva uz vodstvo predavača
Za pohađanje tečaja uz vodstvo predavača, potrebno je . Polaznici se za pohađanje obrazovnih programa prijavljuju putem prijaviti se sustava za prijavu na 

.obrazovne programe Srca ( )http://abc.srce.hr

Do kada se prijava na tečaj može odjaviti?

Pohađanje tečaja moguće je odjaviti samo unutar roka za odjavu koji se određuje za svaki tečaj zasebno.

Što u slučaju ako je tečaj popunjen?

U slučaju da je tečaj koji se želi pohađati već popunjen, moguće je prijaviti se na listu čekanja za pojedini termin održavanja. Prijava na listu čekanja 
omogućava prijavu u slučaju odjavljivanja nekog od prijavljenih polaznika s obrazovnog programa koji je do toga trenutka bio popunjen. Obavijest o prijavi 
na obrazovni program temeljem prijave na listu čekanja dostavlja se putem elektroničke pošte.

Plaćanje
Nakon prijave, polaznicima se elektroničkom poštom šalje potvrda o prijavi na tečaj i upute s podacima za plaćanje.

Plaćanje se obavlja na IBAN Srca općom uplatnicom ili internet bankarstvom. Obročno plaćanje nije moguće.

Ako tečaj plaća pravna osoba i potrebna vam je računovodstvena ponuda, molimo da nam to napomenete prilikom prijave.

Nakon evidentiranja uplate, račun se šalje poštom. Račun se izdaje na ime fizičke ili pravne osobe  i šalje na adresu koja je stvarno izvršila plaćanje
stanovanja (ako se radi o fizičkoj osobi) ili sjedišta (ako se radi o pravnoj osobi).

Cjenik obrazovnih programa Srca nalazi se na .https://www.srce.unizg.hr/edu/cjenik

Kako mogu ostvariti popust za pohađanje tečajeva?

Kako bi ostvarili mogućnost pohađanja obrazovnih programa po povoljnijim uvjetima, članovi akademske zajednice svoj status potvrđuju prijavom u sustav 
s važećim elektroničkim identitetom iz sustava AAI@EduHr, a nezaposlene osobe prilikom prijave na uvid dostavljaju potvrdu o nezaposlenosti izdanu od 
strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ne stariju od šest mjeseci.
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